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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2024

Ao quatro dia do mês de novembro  de 2024, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Assistência,  do  Conselho  Municipal  de  Assistência  de  2024  – CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de 
Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 – Bairro 
São Cristóvão, nesta capital. Participaram  da  reunião  os  conselheiros  Ivan  Furtado  de  Oliveira 
(Presidente  do  CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente  do  CMP);  Silvio Ney Leal 
Santos (Conselheiro Eleito);  Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);  Ediney Ferreira da Silva 
(Conselheiro Eleito); Cleberson Paulo Pacheco  (Conselheiro Representante do Executivo);  Silvana 
Lima  Chaves (Conselheira  Representante  do  Executivo);  Jonathan  Pacheco  (Conselheiro 
Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A reunião teve como 
pauta, Ordem do Dia: 1.      Analise das atividades ,projetos e ações desenvolvidas no exercício de   
2024.Fechamento de atas e relatórios do exercício ;   O Vice-Presidente José Maria Miranda 
Martins, ao constatar a existência de quórum, declarou iniciada a Reunião Ordinária de Assistência. A 
Secretária da Mesa Diretora fez a leitura da pauta.  Durante a Reunião destacou-se a importância de 
elaborar um relatório que resuma as atividades do conselho ao longo do ano, incluindo as cobranças e  
encaminhamentos realizados. A doação do terreno foi identificada como um dos principais assuntos a 
serem abordados. Quanto a Situação do CRP. A Conselheira Ilza Neyara, informou que o Certificado de 
Regularidade Previdenciária (CRP) foi renovado e está vigente. O processo para emissão do CRP pela 
via administrativa será iniciado após a finalização do censo e a estruturação da base de dados. Questões 
Relativas à Sede,  o Presidente,  levantou a questão sobre a venda da sede antiga e a destinação dos 
recursos para a Previdência. O Presidente Ivan Furtado, discutiram a necessidade de esclarecer se a venda 
será realizada e quais ações foram tomadas até o momento. Concurso Público. O Presidente informou 
sobre o concurso, que está na fase de cotação e deve ser definido em novembro. A empresa responsável 
será escolhida ainda neste mês. Ações do Conselho. A Conselheira Ilza Neyara, ressaltou a participação 
dos  conselheiros  nas  ações  de  educação  previdenciária  e  na  realização  do  censo,  destacando  a 
importância  do  apoio  do  presidente  para  a  realização dessas  atividades.  Levantamento  de  Atas.  Foi 
sugerido que a secretária  faça um levantamento de todas as atas para verificar  se estão assinadas e  
publicadas no portal de transparência, garantindo que o exercício seja encerrado de forma organizada. 
Encaminhamentos Finais  – Foi  deliberado,  que,  após a reunião,  seja  elaborado um relatório com os 
assuntos discutidos e que este documento esteja pronto para eventual envio à Controladoria e ao Tribunal 
de  Contas.  Durante  a  Reunião  destacou-se  a  importância  de  elaborar  um  relatório  que  resuma  as 
atividades do conselho ao longo do ano, incluindo as cobranças e encaminhamentos realizados. A doação 
do terreno foi identificada como um dos principais assuntos a serem abordados. Quanto a Situação do  
CRP. A Conselheira Ilza Neyara, informou que o Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP) foi 
renovado e está vigente. O processo para emissão do CRP pela via administrativa será iniciado após a 
finalização do censo e a estruturação da base de dados. Questões Relativas à Sede, o Presidente, levantou 
a questão sobre a venda da sede antiga e a destinação dos recursos para a Previdência. O Presidente Ivan 
Furtado, discutiram a necessidade de esclarecer se a venda será realizada e quais ações foram tomadas até 
o momento. Concurso Público. O Presidente informou sobre o concurso, que está na fase de cotação e 
deve  ser  definido  em novembro.  A empresa  responsável  será  escolhida  ainda  neste  mês.  Ações  do 
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Conselho. A Conselheira Ilza Neyara, ressaltou a participação dos conselheiros nas ações de educação 
previdenciária  e  na  realização  do  censo,  destacando  a  importância  do  apoio  do  presidente  para  a 
realização dessas atividades. Levantamento de Atas. Foi sugerido que a secretária faça um levantamento 
de todas as atas para verificar se estão assinadas e publicadas no portal de transparência, garantindo que o 
exercício seja encerrado de forma organizada. Encaminhamentos Finais – Foi deliberado, que, após a 
reunião, seja elaborado um relatório com os assuntos discutidos e que este documento esteja pronto para 
eventual  envio  à  Controladoria  e  ao  Tribunal  de  Contas.O  Presidente  Ivan  Furtado agradeceu  a 
participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Paula Mourão Figueiredo , Secretária do 
CMP/IPAM,  lavrei  a  presente  ata,  que  será  assinada  pelos  membros  deste  Conselho  Municipal  de 
Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 04 de novembro 2024
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Presidente do CMP
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Representante do Executivo
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Conselheiro Eleito 
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Conselheiro Eleito 
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ILZA NEYARA SILVA MARQUES
Representante do Executivo

                                                            JONATHAN PACHECO
 Representante do Executivo
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